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                                     PRUEBA FINAL  

U.D.: PROPORCIONALIDAD Y SEMEJANZA            NIVEL: 3º DE ESO
NOMBRE:………………………………………………………………………………………………………………   FECHA:………       


	1.- a)¿Son semejantes las figuras de la imagen? ¿Por qué?
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1. FIGURAS SEMEJANTES. RAZON DE SEMEJANZA
Dos figuras son semejantes cuando son iguales o sélo difieren en su tamario. Los segmentos asociados son
proporcionales; es decir cada longitud en una de ellas se obtisne multiplicando Ia longitud correspondiente en la otra por una
cantidad fija ( el doble, el trple, etc) A esa cantidad fa se le llama RAZON DE SEMEJANZA
Puedes cambiar la |
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puntos rojos. Para
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inicio,
» Observa bien Ia
escena. Obtén
distintas figuras. Las
dos figuras
resultantes siempre
o son semejantes. ¢Por
B que
Carmbia la razén de
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b)Calcula, con los datos que hay en la imagen, la razón de semejanza.

c)Si A´D´=7,54 , ¿cuánto mide AD?
2.- Una lata de coca-cola tiene 330 cm3. ¿Qué capacidad tiene una lata semejante pero cuatro veces más alta? Razona la respuesta, que yo vea bien que sabes lo que haces.
3.- Explica la actividad del espejo. Lo que más me interesa es que me digas de dónde se obtiene la fórmula.  Pon un ejemplo.
4.- En un plano de escala 1:200.000, ¿cuántos cm. hay entre dos ciudades que en la realidad están a 250 Km? Razona la respuesta: ¿son semejantes el plano y la realidad?,  etc.
5.- Con una sartén de 20 cm de diámetro puedo hacer una suculenta tortilla francesa de 8 huevos. ¿Cuántos huevos son necesarios para hacer una tortilla del mismo grosor y tan suculenta como la anterior, en una sartén de 30 cm? Razona la respuesta (Pista: este problema se resuelve sabiendo la relación que hay entre  las superficies de figuras semejantes)



